

独享12年一站式全龄优教

# 恒大时代新城着力打造人文教育高地

□记者 李国阁 文/图

对于绝大部分家庭而言，孩子的成长和教育，大都来源于学校。因此，良好且完善的教育资源成为现代人置业的必要条件，拥有名校资源配套的房子，更成为无数父母争购的“香饽饽”。

而在周口教育红盘中，最引人关注的莫过于周口恒大时代新城了。项目着力打造了12年一站式全龄优教，择居于此，不必为孩子上学路途遥远而早起，也不用为给孩子选好学校而焦头烂额。

## 荟萃众多知名学府 匠造全龄教育大盘

作为恒大旅游集团落于周口的第一个项目，恒大时代新城在规划之初便确立了名校教育大盘的宏伟蓝图方向。随着项目的快速发展，省级示范幼儿园市直幼儿园恒大时代新城分园、市重点文昌小学恒大时代新城分校、市十九中学恒大时代新城分校已开工奠基，出门即可读名校，让孩子在优质的学习环境中茁壮成长，与翰墨书香为伴，人文气质自然天成。

除了以上3所名校外，项目周边更有郸城一高周口校区（建设中）、北京师范大学周口学校（建设中）等多所



图为近期营销中心开放情景

名校环伺，中央商务区内还规划有12所幼儿园、8所小学、4所初中及2所高中，涵盖从幼儿园到高中的一站式教育，荟萃众多知名学府，全龄教育大盘已初具规模。

专业人士指出，恒大时代新城名校签约、奠基等一系列重要举措不仅彻底解决了区域内学子上学难、上学远的问题，更大力推动了中央商务区品质教育的快速发展，未来必将成为中央商务区乃至我市炙手可热的人文教育高地。另外，该项目还构建一站式

全年龄段教育体系，让孩子出家门即进校门。

## 万亩生态伏羲湖 五重立体园林盛境

周口恒大时代新城不仅教育资源丰富，自然环境更是美不胜收。万亩伏羲湖与项目仅一路之隔，一线湖景推窗即赏，百余种野生珍禽栖居湖畔，以自然生态之美，打造周口人居新环境。区域内2个郊野公园和13个城市公园全天候释放富含氧离子的清新空气，筑就自然生态康养秘境。

此外，社区内斥巨资打造的五重立体园林，精心构造一石一树，百余种名贵花木全冠移植，超大中央御湖波光潋滟，亭台轩榭、名品雕塑点缀其中。畅游其中，聆听流水潺潺，鸟鸣合奏，轻闻百花幽香，叠翠流芳，生活归真自然，尽享四季万般美景。

## 城市发展轴芯 万象繁华之地

据悉，项目所处的中央商务区作为城市发展新区，集商务、政治、商业、文娱、生态于一体，未来将成为周口政治、经济、文化中心，也将是周口高端人群聚居地。

恒大时代新城雄踞中央商务区轴芯领域，扼守武盛大道，享“三横三纵”多维交通路网，10分钟城市生活圈通达无忧。中央商务区规划有超高层周口双塔、会议博览中心等商务地标，金融街、基金小镇等新兴金融中心，掌控全球经济趋势。时尚购物中心、亲子购物中心、奥特莱斯等购物天地，接轨国际潮流，万千繁华构筑都市人居典范。

据了解，周口恒大时代新城醉美实景示范区现已盛大开放，认筹活动正在火热进行中，建面约67~120m<sup>2</sup>，湖景装修美宅，精装修5788元/m<sup>2</sup>起，首期3万起，全城争藏，诚邀品鉴！

## 商水绿城·诚园生活美学馆盛大开放

□记者 曹丹 李国阁 文/图

10月15日上午，于万千市民期待中，绿城·诚园生活美学馆在商水盛大启幕。

活动现场，前来观摩诚园的人络绎不绝，现场座无虚席。9时30分，随着一曲优雅的《绽放》，绿城·诚园生活美学馆开放仪式的大幕被拉开。

周口城投总经理雷康、商水绿城·诚园项目总经理张刚强分别上台致辞，与来宾们分享周口城投与绿城·诚园的缘起以及诚园的匠心、愿景。张刚强说：“绿城·诚园将传承绿城高端产品营造理念，严格遵循绿城标准，将不负众望雕琢一座世人向往的理想生活家园。”

在《美好诚启》开放仪式之后，大门缓缓打开，绿城·诚园生活美学馆正式开放，现场领导和嘉宾们一起共同见证绿城·诚园生活美学馆的盛大开启。典雅的空间，大气的全景沙盘，精致的户型沙盘，浪漫美味的甜点，温馨的儿童活动区……



该项目的超低容积率规划建设引起市民极大兴趣

从设计图纸上的玄妙落笔，到眼见为实的绿城·诚园生活美学馆实景，每一处陈设、每一个角度，都超出人们的想象，让观者不仅发出连连赞叹之声。

绿城工作人员介绍，绿城·诚园生活美学馆不仅仅是一个空间展示的场所，更是一个具有自然、艺术、功能性等体验于一身的互动空间。在这里人们可以坐在沙发上捧一本书、品一盏茶、与孩子在儿童游乐区享一段欢乐的亲子时光……绿城·诚园生活美学馆，未来也将为更多来访的家人们提供绿城式美好生活服务。

“绿城·诚园生活美学馆，凝萃数十个作品的营造经验，并结合商水人文创新，只为献给商水一座划时代之作。”张刚强告诉记者，绿城“诚园系”作为风靡中国的经典之作，在杭州、上海、天津、成都、合肥等数十座城市都留下了深刻的印象，无一不是城市标杆，无一不是世人仰望的理想家园。久经时间和市场磨砺的绿城“诚园系”，从整体规划到工法细节，都臻于完美。

同时绿城·诚园遵循“整体设计、整体营造”的原则，即将景观、建筑、规划、公共空间等专业手法糅合，各个团队通力合作，实现建筑、景观的高度交融，也必将为商水筑起一座都市理想人居的标杆。

据悉，绿城·诚园建筑面积约123~142m<sup>2</sup>森景美宅，VIP会员招募即将截止。

FORTUNE  
GLOBAL  
500  
格力电器世界500强

# 格力电器

## 工厂巡展

2020.10.24~25 格力全系列产品

省去中间一切环节

总部操盘 只要销量 不谈价格

**凭认筹券 赠送**

**查干湖大米一袋**

**茅台M3干红一瓶**

即日起在全省格力专卖店、卖场专柜，购认筹券（20元/张），10月24~25日凭认筹券到指定巡展地点，更低价格抢购格力全系列产品：格力家用空调、中央空调、洗衣机、电暖器、生活电器、晶弘冰箱全线产品巡展价钜惠，2020年仅此两天。（每张认筹券限购格力空调一台）。

详询各格力专卖店及卖场专柜  
电话：152 9005 2667

让世界爱上中国造